

От сердца к сердцу праздничный концерт

Первого декабря началась декада инвалидов - это напоминание всем о



необходимости внимания, милосердия, заботы и помощи людям с ограниченными возможностями. Это возможность оказать действительно человеческое участие конкретными делами.

6 декабря работники Кривцовского СДК и библиотеки организовали выездной

праздничный концерт «От сердца к сердцу» для проживающих Болховского



дома-интерната престарелых и инвалидов.

Участники художественной самодеятельности Кривцовского СДК дарили частичку своих добрых сердец через исполнение вокальных и

инструментальных номеров. Под громкие аплодисменты звучали песни о добре, любви, дружбе. Благодарные зрители встречали каждое выступление бурными аплодисментами, подпевали и пускались в задорный пляс!



Массу положительных эмоций получили не только слушатели, но и артисты! Сколько радости доставляют подобные встречи, ценность которых измеряется не материальным и приземлённым, а самым дорогим в наше время - теплотой человеческого участия! Мы надеемся, что положительные эмоции и



воспоминания надолго останутся в наших сердцах и сердцах наших зрителей!

